

## 26 iunie - Ziua Drapelului Național

2019-06-26 00:00:00



Mesajul Domnului Primar Cristi Valentin Misaila, cu ocazia Zilei Drapelului Național

"Libertate ... de la albastrul cerului, Dreptate... de la galbenul ogoarelor și Frație ... de la roșul sângelui. înseamnă pentru toți românii Drapelul Național. Unii istorici ar spune că Tudor Vladimirescu le-a folosit în schimb ar merge și mai departe, până tocmai în vremea lui Mihai Viteazul.

Indiferent însă de vreme sau de vremuri, românii au trăit, au luptat și s-au jertfit pentru Tricolor. Revoluția, Războiul de Independență ori Primul Război Mondial, sunt tot atâtea borne pe drumul Istoriei noastre în care Tricolorul a insuflat curaj alor noștri făcându-i să uimească o lume întreagă cu faptele lor incredibile. Grivița, Vidin, Marasesti, Marasti sau Soveja sunt tot atâtea povești de arme coborate parca din legendă.

Și tot Tricolorul i-a purtat pe ostașii români dincolo de granițele mincinoase impuse de alții în cel de-al doilea Război Mondial. Cu dăruirea și cu dragostea de țară și de Dumnezeu în inimă, bravii militari români au luptat zi și noapte până la victoria finală. Chiar dacă războiul a fost înfrânt, România a rămas în urmă. Și i-au plătit mulți... Din păcate, nu toți au avut onoarea de a fi învesmântați în Drapelul Sfânt al Patriei, așa cum se cuvine. TOȚI la loc de cinste, iar noi și toate generațiile ce ne vor urma, le vom fi vesnic recunoscători pentru sacrificiul lor.

Așa a fost atunci, așa se întâmplă și astăzi, pentru că Armata Română a avut și va avea întotdeauna eroii săi. Dar și martirii săi. Și în prezent Armata Română, plecată să apere democrația și libertatea dincolo de granițele țării, continuă să platească și în zilele noastre tribut și aproape 30 de militari cazuți la datorie în toate misiunile internaționale. Să ne plecăm și să păstrăm un moment de reculegere în fața lor.

Tricolorul însă ne face să fim cât se poate de mandri și atunci când sportivii români izbandesc în competițiile internaționale. Dar nu numai în concursurile școlare, românii demonstrând de fiecare dată că merită din plin respectul și admirația tuturor celorlalți. Și exemple de urmat pentru că românii vor fi mereu printre cei mai buni. Iar acolo unde vor fi români, acolo va fi INTOTDEAUNA și DRAPELUL NAȚIONAL.

Și atata vreme cât pe acest pământ va dăinui poporul român, sub soare va flutura TRICOLORUL, pentru că nu trebuie nicicând să uităm că:  
„Eroi au fost, eroi sunt încă  
Și-or fi în neamul românesc!  
Căci ruși sunt ca din țară stancă  
Românii oriunde cresc!”

La Mulți Ani, România !  
La Mulți Ani, dragi focșaneni!!